

快报记者 赵丹丹在市规划局为你摄影报道

2011年中国城市规划年会9月20日在宁开幕

南京历史文化地图亮相

9月20日-22日,2011年中国城市规划年会将在南京举行,届时3000多名国内外规划专家将齐聚南京,讨论城市规划的热点和难点。

本届年会在组织形式上有创新,3000多名专家低碳出行,坐地铁上会,体验南京的公共交通系统。此外,规划部门还为专家们配发了《南京历史文化地图》,方便他们寻找南京的历史文化遗存。



《南京历史文化地图》由南京市测绘勘查研究院有限公司编制。据悉,有可能的话,这张地图也会探索向社会发行。

专家把脉城乡规划

此次中国城市规划年会的主题是“转型与重构”,吸引了不少规划行业的专家参会。住房和城乡建设部副部长仇保兴,建筑学专家、中科院院士郑时龄,住房和城乡建设部总规划师唐凯

等都将在会上做专题报告。

规划年会期间将举行30多个平行会议,包括城市总体规划、小城镇与村庄规划、低碳规划、城市基础设施与公共安全等14个专题会议,以及美好城市与

“城市病”等9个自由论坛。另外还将有重大事件促进城市转型发展,城市规划教育,城乡统筹发展三个高端论坛,以及五个特别论坛。专家们将探讨城市规划工作中面临的一系列问题。

按图索骥,寻找“老南京”

本次规划年会富有南京特色。为了让参会代表更了解南京,规划部门准备给专家们配发地图。一份是南京全图,一份是四条考察路线的地图,还有一份《南京历史文化地图》。

《南京历史文化地图》的一面除了标注现状道路外,还勾勒出历史上的内外门,比如观音

门、仙鹤门、麒麟门等外郭十八门,以及中华门、神策门等内门。同时标注历史上明代皇城的范围和宫城范围。另在南京范围内,标注景点古迹的具体位置。同时周边配以金陵四十八景的图片。地图另一面是南京老城及周边地区主要历史文化遗存分布图,标注了从下关中山码头经

中山北路、中山路、中山东路到中山门、中山陵的民国轴线,以及中华门到内桥的南唐宫殿轴线、从明故宫到光华路的明宫城轴线。并在图上标注了江南贡院、江南水师学堂遗址等130个历史文化遗存的具体位置。

专家们可按图索骥,寻找南京的历史文化遗存。

乘地铁去开会,议程短信通知

南京市规划局相关人表示,为了不给南京交通增添负担,同时让参会专家体验南京公

共交通系统,3000多名专家都住在地铁沿线,坐地铁上会。

同时,年会期间将会把征集

的论文汇编成光盘论文集,节省纸张。会议流程的通知,也将采用手机短信提醒的方式。

■提醒 市民可参观年会主题展览

据悉,本次规划年会中,南京国际博览中心D厅会举办一场2011中国城市规划年会主题展

览,70家规划单位会在此展示规划成果,同时清华、北大、南京工业大学等一批学校将展示规

划作品,同时,还有城市规划与建设的书籍展览,市民可以在21日-22日到国际博览中心参观。

拔牙受罪 吃药嫌贵 十万老人病牙换好牙

“刷牙牙龈就出血,牙缝一天比一天大,牙洞一天比一天深,牙龈严重萎缩,连牙根都露出来了,一张嘴就露出一口的烂牙。”牙病困扰很多年的张阿姨说,自用了牙白金后,很快就不疼了,吃牛肉也不塞牙,现在我每天用用牙白金,连几颗松动的牙都变稳固了,就像换了一口新牙!”

张阿姨口中的牙白金是目前畅销我市中老年人中的口腔产品。不去医院、不吃药、放在口中嚼一嚼,多年的老牙病轻松就

解决了,这个神奇的咀嚼片成了牙病患者的“救星”。不但如此,目前购买牙白金的除了治牙病,半数以上的购买者还用来预防和保健。很多老年人表示:牙齿需要提前保健,80岁的时候,牙齿也能刚刚的。”数据显示,牙白金在我市两年来,已经让十万多中老年人摆脱了牙病困扰,换上新牙”。

据调查,牙白金是首个按最新国际牙齿健康金标准研发的高科技产品。人在嚼牙白金时,

嚼嚼牙白金 嚼嚼牙白金

•1分钟止牙疼 •2天炎症消 •15天强根健齿 •30天坏牙变好牙

病牙变好牙 牙齿变年轻

◆冷热酸甜,想吃就吃

如果你的牙齿对冷热酸甜的东西敏感,试试牙白金,你会发现,含凉水没有那种刺骨感了,吃酸的也不倒牙了。

◆牙龈不出血,黑牙变白牙

如果连咬香蕉都出血,那么用牙白金,就连吃苹果都不会出血。

◆牙齿变紧凑,吃饭不塞牙

用了牙白金还能使牙缝变小,牙齿变紧凑。你会发现吃饭不

塞牙了,饭后不刷牙,用牙白金,感觉特别舒服。

◆牙口好,咬合有力

上了年纪牙口就不行了,这也嚼不动,那也咬不烂,用牙白金可大大增强牙齿坚固度和稳固度,咀嚼力提高。

◆最大限度避免拔牙

拔牙容易长牙难,牙齿掉了不能再生,千万别急着拔,试试牙白金,会有意想不到的效果。



为了迎接世界爱牙日,牙白金特别推出优惠活动回馈广大中老年朋友!
买3赠2 买5赠5

买3盒送1盒牙白金+1盒熊胆牙膏
买5盒送3盒牙白金+2盒熊胆牙膏

免费订购热线: 025-
86872696

以下药店均有销售:

华悦药店(中山南路新街口南站旁) 国泰药店(大桥南路家乐福对面) 江宁:颐年堂新医药店(新华路15号)

天使药店(珠江路百脑汇向西30米) 光华门药店(御道街74号)

大华中药店(中山东路钟山宾馆对面) 华江药店(山西路宏图三胞店)

大厂:人民九店(新华路邮电大楼旁)

海氧之家氧宜生 制氧机首次降价了

春秋九月,为了迎接教师节、中秋节、国庆节三节的到来,江苏海氧之家为了回报广大消费者,经总部批准推出购机特惠活动: 活动时间: 2011年9月10日--9月30日

1、购买海氧之家氧宜生 ZYM-SGL 制氧机, **价格直降500元**, 原价 2580 元的机器活动期间只要 2080 元就可以买到!

2、全省限量销售 100 台, 数量有限, 欲购从速!



创造健康长寿的美好人生, 就从吸“海氧”开始!
专家提醒: “缺氧”中老年人健康的隐形杀手!

海氧是人体细胞重要的解毒剂, 缺氧将使细胞处于有毒环境中, 使体内的毒素无法排除。于是身体的机能和代谢状态开始病变, 除了引起机体老化外, 各种疾病也会找上门来!

9大疾病只需一台“海氧之家”制氧机

中老年身体摄氧功能逐渐下降, 导致体内严重缺氧, 并导致很多种慢性疾病发生, 特别是一早一晚更是中风、猝死和呼吸衰竭等严重病症的高发时刻, 因此, 中老年人要及时吸氧, 以防不测!

医学专家提示: 患有心脏病、脑中风、肺心病、肺气肿、哮喘、慢阻肺、高血压、糖尿病以及老年痴呆症等 9 大类疾病的中老年人, 一定要及时补氧。日常补充海氧可使头不晕、脑不闷、气不短、心不慌、肺不好、不疲劳, 促进身体疾病的康复, 同时, 也可以避免憋气、心慌、胸闷、中风、猝死等不幸现象的发生!

专家建议: 目前, 市场上补氧产品很多。由海氧之家制氧机制取的氧气是利用现代尖端物理技术制取的生命级氧气, 具有活性好、易吸收、更纯净的优点。特别适合患有以上 9 大慢性疾病的中老年人进行日常氧疗。所以, 半、晚各吸氧 30 分钟, 可保证全天的血氧供应。

吸补氧气具体有三大好处:
①可以预防突发中风、猝死和呼吸衰竭等不幸事件的发生;
②可以促进疾病快速康复;
③增加血氧含量, 使机体组织年轻化, 延年益寿!

“海氧之家”氧浓度 可调型制氧机特点

- ①浓度调节按需供氧: 30% 的富氧可用于各种缺氧人群日常补氧和保健, 改善亚健康提高免疫力; 60% 的多氧可用于多种慢性疾病的日常控制和恢复, 改善血氧交换、加快血液循环; 90% 的全氧可以用于危重病人用氧需求。
- ②内置负离子发生器: 一机多用, 吸氧同时制出负离子, 改善空气环境, 杀菌除尘, 提高血氧交换水平。
- ③数码遥控操作简单: 内置微电脑控制系统, 超大屏幕高清显示, 手动和遥控皆可, 耳麦和软管两种吸氧方式。
- ④技术领先节能环保: 采用美国亚太公司最新“分子筛”技术, 机器小巧, 移动方便, 耗能低, 无需添加化学制剂, 插电即可出氧。

南京地址: 南京市白下区御道街33号(大正投资大厦一层)

咨询电话: 025-84483444 66017121 (免费送货 货到付款)

通讯员 袁媛 吴德
快报记者 鹿伟为你报道

南京去年审计核减 政府投资10.73亿

2010年审计出违规金额30.45亿元, 核减政府投资10.73亿元……记者昨天从市纪委获悉, 南京市审计局去年的“成绩”得益于该局创建的“1234”监督模式。

“1234”监督模式是指围绕建立健全惩治和预防腐败体系这一主线, 构建特色惩防体系; 突出两权(审计管理权、审计执法权)管理, 强化执法监督重点; 推进三方(人大、纪检机构、社会各界)监督, 防范质量廉政风险; 健全四项(上下联动、预防教育、检查考核、责任追究)机制, 实施长效管理监督。

在惩防体系建设中, 市审计局党组制定了《廉政风险点预防及控制办法》, 用27条铁规、114条有力举措从约束领导干部决策权、审计管理权、审计执法权。

在去年底对某市管正职领导干部离任审计中, 审计组长在开具审计通知书时, 便接受了局纪检组廉政谈话教育, 同时领取了《纪律执行公示》、《纪律监督卡》等一整套资料。在审计过程中, 局纪检干部还不定期到现场督查。

审计结束后, 审计组长向局纪检组书面报告了审计情况, 并填写《执行审计纪律情况登记表》备案。该局纪检组还坚持“逢审必访”, 仅今年上半年就到被审计部门回访42次。

某基建项目基坑降水工程, 造价咨询机构审定工程造价为799万元, 并出具了咨询报告书。但在决算审计中, 审计组经过对比分析发现, 该项目造价存在异常。经分管局长、处室负责人、审计组长、主审和协审人员讨论, 最终审计认定, 核减费用193.81万元。